

AVISO DE PRIVACIDAD LEPDPPP

A TODOS LOS ASOCIADOS:

A efecto de dar cumplimiento a lo dispuesto en la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de los Particulares, la cual fue publicada en el Diario Oficial de la Federación el 5 de julio de 2010, por este conducto, se da a conocer el "AVISO DE PRIVACIDAD" de sus datos personales a que se refiere la referida Ley. Para lo cual se genera el presente:

"AVISO DE PRIVACIDAD"

I. RAZÓN SOCIAL DEL RESPONSABLE:

Asociación de Agentes Aduanales de Reynosa A.C., con domicilio en Av. Álvaro Obregón # 1550, Col. Medardo González C.P.88550, Cd. Reynosa, Tamaulipas.

II. PARA QUE FINES UTILIZAMOS SUS DATOS PERSONALES:

Su información personal será utilizada para las siguientes finalidades:

- Mantener actualizado el directorio de Agentes Aduanales asociados a la Asociación de Agentes Aduanales de Reynosa A.C.
- Dar cumplimiento a obligaciones contraídas con nuestros asociados y cumplir con nuestros Estatutos Sociales.
- Promover la figura del Agente Aduanal.

III. RESPONSABLE DEL TRATAMIENTO DE SUS DATOS PERSONALES:

Es responsable de sus datos personales:

Asociación de Agentes Aduanales de Reynosa A.C., con domicilio en Av. Álvaro Obregón # 1550, Col. Medardo González C.P.88550, Cd. Reynosa, Tamaulipas por conducto de su Dirección Jurídica:

Lic. Jesús Alberto Barrera González

Con número telefónico: (899) 932-4010 al 39 Ext. 103 Con correo electrónico: jesus.barrera@aaareynosa.org.mx

IV. COMO PUEDE LIMITAR EL USO DE SUS DATOS PERSONALES:

Usted puede limitar el uso de sus datos personales enviando un correo electrónico dirigido de manera indistinta a cualquiera de los responsables del tratamiento de sus datos personales realizando la solicitud correspondiente.

V. COMO ACCEDER A RATIFICAR SUS DATOS PERSONALES U OPONERSE A SU USO:

Usted tiene el derecho de acceder a sus datos personales que poseemos, así como ratificarlos en caso de ser inexactos o instruirnos a cancelarlos cuando considere que resultan excesivos o innecesarios para la finalidad que justifican su tratamiento.

Los mecanismos que se han implementado para el ejercicio de dichos derechos son a través de la presentación de la solicitud respectiva:

- La Asociación de Agentes Aduanales de Reynosa A.C., con domicilio en Av. Álvaro Obregón # 1550, Col. Medardo González C.P.88550, Cd. Reynosa, Tamaulipas por conducto de su Dirección Jurídica.
- Dirección electrónica: jesus.barrera@aaareynosa.org.mx

VI. MODIFICACIONES AL AVISO DE PRIVACIDAD:

Nos reservamos el derecho de efectuar en cualquier momento modificaciones o actualizaciones al presente aviso de privacidad, para la atención de nuevos

requerimientos de nuestros asociados o cumplimiento de nuestra relación jurídica.

Sin más por el momento, reciban un cordial saludo.

ATENTAMENTE

A.A. V.A. JOSÉ MANUEL GUERRA CANTÚ PRESIDENTE RUBRICA